

在乌克兰和克里米亚问题上继续施压 美宣布对俄实施新一轮制裁

俄外长表示，美对俄制裁完全站不住脚，也不会达到目的

新华社华盛顿1月26日电（记者朱东阳 刘晨）美国财政部26日宣布对9家实体和21名个人实施制裁，从而在乌克兰和克里米亚问题上对俄罗斯继续施压。

美国财政部当天在一份声明中说，受到制裁的个人和实体中，包括与俄罗斯向克里米亚运送由一家俄德合资企业生产的4台涡轮机有关的3名个人和两家实体。

声明还说，新制裁措施的目的是“保持对俄罗斯的制裁压力，直至其完全履行在明斯克协议中的承诺”。

根据规定，受到制裁的个人和

实体在美国境内的资产将被冻结，美国公民不得与其进行交易。

2014年年初以来，围绕乌克兰问题和克里米亚问题，美俄之间展开相互制裁，俄美关系陷入困境。

俄罗斯外长拉夫罗夫日前表示，美国企图施压让俄改变外交政策是不会有结果的。他说，莫斯科从不寻求对抗，美对俄制裁完全站不住脚，也不会达到目的。

英防长 俄罗斯欲搞破坏 俄回应 脑子坏了

英俄大打“口水仗”

英国国防大臣加文·威廉姆森成为近来最新一名抛出“俄罗斯威胁论”的英方高官，称俄方谋划破坏英国基础设施，可导致“成千上万人”死亡。俄方回应道，持这种观点的人失去正常思维能力，应该去看医生。

“搞破坏”

英国《每日电讯报》网站26日报道，威廉姆森在专访中称，俄罗斯可能暗中研究英国的供电网络等基础设施，试图予以破坏，从而重创英国经济，制造混乱。

威廉姆森说：“俄罗斯人的计

划不是把登陆舰开到斯卡伯勒的南湾或者布赖顿海滩。他们在想：‘我们怎么能让英国感到剧痛？’破坏他们的经济、基础设施，造成成千上万人死亡，让这个国家完全陷入混乱。”

“我认为，我们的国家正面临这种实际威胁。”他说。

按照威廉姆森的猜测，俄罗斯可能以网络攻击、水下破坏甚至以导弹袭击方式攻击英国电网。

“不正常”

俄罗斯国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫回应道，威廉姆森的说法如同“儿童喜剧”中的桥段，看似

“失去理性思维”，应该去看医生。科纳申科夫说，威廉姆森发表俄罗斯威胁论，要么是在争取军费，要么是在“求关注”。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫拒绝对威廉姆森的言论作出回应。

“狼来了”

英国政府高官近来多次公开指认俄罗斯威胁英国国家安全。

英国首相特雷莎·梅去年11月称，俄罗斯暗中干扰英国选举，并在媒体上散布“假消息”，以信息为武器在西方国家内部挑起分裂。

英国空军上将斯图尔特·皮齐上月称，如果通往英国的海底通信电缆遭掐断，英国经济和民生将“立即”面临“灾难性后果”，因而英国和盟国必须继续发展海军力量以对抗俄罗斯海军。

英军总参谋长尼克·卡特同月呼吁增加军费，否则面对俄罗斯时，英军“先发制人和反击威胁”的能力都将受损。

英国政府近年来财政吃紧，正削减预算，包括军费。威廉姆森、卡特等军界官员则以俄罗斯为“靶标”，主张英国增加防务预算。

英国正在编制新的国家安全能力报告。威廉姆森正在给财政大臣菲利普·哈蒙德施压，要求增加军费。 惠晓霜（新华社专特稿）

中国科学家用基因技术揭秘古人演化史

据新华社华盛顿1月26日电（记者周舟 林小春）欧洲人皮肤何时开始变浅，眼睛何时开始变蓝？古代居住在欧洲及西亚的尼安德特人对现代智人基因组贡献比例有多大？中国科学家团队使用基因组测序等技术，为这些问题提供了最新分析结果。

中国科学院古脊椎动物与古人类研究所研究员付巧妹等人在美国学术刊物《遗传学趋势》上发表的最新论文说，研究人员通过对全球已发现的一些距今4.5万年至7500年之间古人的遗存样本进行基因组测序，分析了古人的演化和迁徙历史。

德国联盟党和社民党开始组阁谈判



1月26日，在德国柏林基民盟总部，基民盟主席、德国总理默克尔在谈判开始前对媒体讲话。

德国联邦议院第一大党团联盟党（由基民盟和基社盟组成）和第二大党社会民主党（社民党）26日在柏林基民盟总部正式开启组阁谈判，商讨组建大联合政府的具体安排。谈判有望在两周内完成。

新华社/路透

美军直升机误炸 7名伊拉克警方人员丧生

新华社巴格达1月27日电（记者程帅朋 魏玉栋）伊拉克安全部门人员27日说，伊西部安巴尔省警方人员当天遭美军直升机误炸，造成7名警方人员丧生，另有10人受伤。

安巴尔省警方人员穆罕默德·杜莱米对新华社记者说，伊拉克政府军当天凌晨在该省巴格达迪镇执行突袭抓捕行动，受命驻守该地的一名伊警方人员因不了解情况向政府军人员开火，随即在交火中被打死。

杜莱米说，巴格达迪镇警方负责人萨拉姆·奥贝迪上校随后率队赶往事发地，但在靠近交火地点时遭到美军直升机袭击，造成7名伊警方人员丧生，另有10人受伤，奥贝迪上校伤势严重。

伊拉克军方联合行动指挥部发表声明说，伊政府军在国际联盟的空中配合下于27日凌晨前往巴格达迪镇抓捕一名恐怖分子，政府军人员完成抓捕后在回撤时发现一伙武装人员，国际联盟随即实施空袭。声明说，联合行动指挥部已下令调查此事。

2014年，极端组织“伊斯兰国”席卷伊拉克西部和北部大片地区，由美国主导的国际联盟开始空袭伊境内的“伊斯兰国”武装，但空袭误炸伊政府军和平民的事件时有发生。

阿富汗首都喀布尔遭遇汽车炸弹袭击

63人死亡 151人受伤



1月27日，在阿富汗首都喀布尔市中心，人们将爆炸受伤人员运往医院。新华社发

新华社喀布尔1月27日电（记者蒋超）阿富汗公共卫生部27日宣布，当天发生在首都喀布尔市中心的自杀式汽车炸弹袭击已造成不包括袭击者在内的63人死亡、151人受伤。

目击者穆罕默德·穆斯塔法告诉新华社记者，事件发生于当地时间12时50分左右，地点位于喀布尔市中

心的公立医院共和国医院大门前。记者在现场看到，共和国医院大楼一整面墙的外窗户已被爆炸产生的冲击波损毁，附近商店均遭严重损毁。目前，伤者已被紧急转移至附近医院，由于事发地为市中心商业区，人员和车辆流量较大，预计伤亡人数会增多。

现场安全人员对记者说，事发现场，数名袭击者驾驶一辆满载炸药的救护车驶向共和国医院附近道路，在被安检岗的安全人员识别出其目的后，袭击者引爆了炸弹。

爆炸地紧邻阿富汗内政部一处办公地，以及多个非政府组织和国际组织办公室。记者在距离爆炸现场

约1公里远的驻地可以清晰看到爆炸现场上方的巨大灰色蘑菇云。

阿富汗塔利班已宣称制造了这次袭击事件。

这是本月以来阿富汗塔利班在首都喀布尔制造的第二起重袭事件。1月20日，该组织袭击了喀布尔洲际酒店，造成超过20人死亡。

美国流感达 近十年来最严重水平

据新华社华盛顿1月26日电（记者林小春 周舟）美国卫生官员26日说，今冬美国的季节性流感是自2009年以来最严重的一次，已夺走至少37名儿童的生命。

美国疾病控制和预防中心官员丹·杰尼根当天在电话记者会上说，今冬美国流行的是甲型H3N2流感病毒，美国已有49个州连续3周达到“广泛传播”级别，即每个州都有超过50%的地区出现流感。

杰尼根说，1月14日至20日，美国约6.6%的就诊者是因流感样疾病而就医，这是自2009年甲型H1N1流感疫情暴发以来的最高水平。2009年这一比例在高峰期曾达到7.7%。

杰尼根说，过去5个流感季的平均持续时间为16周，最长的流感季有20周。从这个角度看，目前已持续9周的流感疫情可能“才过去一半”，意味着流感还要再持续几周”。

狒狒集体“越狱” 巴黎动物园关门

法国国家自然历史博物馆里的动物园26日出现“惊险”一幕：大约50只狒狒集体逃出圈养区，致使动物园启动应急程序，疏散全部游客。所幸狒狒没有逃出园区，没有游客受到伤害。

博物馆副馆长费雷拉·勒莫尔万告诉法新社记者，动物园出动全部工作人员，再加上赶来增援的60名消防队员和20名警察，所有人“万众一心”捉回大部分狒狒，还有3只狒狒在逃，貌似是一只上年纪的“奶奶级”狒狒以及一只年轻妈妈和它的幼仔。

王宏彬（新华社微特稿）

广告



公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 18976292037 东部区域 13976322100

海 口 发 行 站	经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院	白 龙 站	65379383 白龙南路省科技活动中心3楼	儋 州	18876859611	澄 迈	13005018185	陵 水	15338978956	琼 中	13907518031
国 贸 站	68553522 国贸北路国安大厦1308房	新华 站	66110882 新华南路7号海南日报大院	昌 江	18808965613	临 高	186089686168	五 指 山	18689861608	万 宁	13976065704
琼 山 站	65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室	秀 英 站	68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房	东 方	13907667650	三 亚	18976011507	文 昌	13307616119	定 安	13907501800
				保 亭	13876620309	乐 东	13807540298	琼 海	18976113800	屯 昌	13907518031

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

温馨提示：
信息由大众发布，消费者请慎选，与本栏无关。



典当

栏目广告办理电话：18889912934

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分

店25家 办理房产、汽车、名表、钻石、

黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房

地产项目等典当贷款业务 正规专业

快速灵活 高额低息

海口公司：国贸

玉沙路椰城大厦一层 68541288

13307529219 三亚公

司：三亚解放路第三市场旁

88558868, 13518885998

三亚誉美海景酒店有限公司拟向

三亚市工商行政管理局申请注销，

请相关债权债务人见报日起45天

内到本公司办理相关事宜。

注销公告

证件齐全 13337626381李

桂林洋海边酒店用地寻合作

林先生：15289791505

栏目广告办理电话：13876308551

注销公告

澄迈加乐黑岭黑山羊养殖专业合

作社拟向海南省澄迈县工商行

政管理局申请注销，请相关债权债务

人见报日起45天内来我公司办

理相关事宜。

注销公告

周学严向我局申请补办土地证挂

失手续。经查，该土地证号为临国

用(03)字第073号，权利人为周定

成。周学严以继承的方式取得，因